

Wrocław 08.08.2024 r.

**Pytania i odpowiedzi do treści Zapytania ofertowego nr DZ/15/07/2024
z dnia 30.07.2024r.**

dot. postępowania na „Leasing operacyjny zestawu do pomiarów RTK : Odbiornika Leica GNSS GS18 T LTE Regional z kontrolerem Leica CS20 LTE Field Controller i oprogramowaniem Captivate”.

W związku z wpływieniem do Zamawiającego pytania dotyczącego ww. postępowania, Zamawiający udziela poniżej następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabelą opłat i prowizji w wysokości: 200 zł netto. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, obsługę mandatów, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela opłat jest częścią OWUL – co gwarantuje Klientom niezmiennosc warunków przez cały okres trwania Umowy.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wyraża zgodę aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabelą opłat i prowizji w wysokości: 200 zł netto. Jednocześnie zamawiający wymaga aby jednorazowa kwota ryczałtowa zastępowała większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu.

Pytanie nr 2:

Uprzejmie proszę o akceptację pobierania faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający wyraża zgodę na pobierania faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta.

Pytanie nr 3:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje opłaty z tytułu usług realizowanych na jego wniosek lub z jego winy w trakcie trwania Umowy leasingu, np. koszty wznowienia Umowy leasingu po jej rozwiązaniu, koszty przekazania pełnomocnikowi Leasingodawcy obsługi spłaty należności przeterminowanych, koszty monitów w przypadku opóźnienia Zamawiającego w dokonywaniu płatności poszczególnych faktur, koszty monitu, gdy Zamawiający nie przekaze Leasingodawcy informacji o wznowieniu polisy w terminie określonym w OWUL, koszt opłaty, gdy Zamawiający nie dostarczy polisy w terminie określonym w OWUL, koszt wydania wtórnika dowodu rejestracyjnego, koszt opłaty za obsługę ubezpieczenia Sprzętu przez Leasingodawcę, gdy Zamawiający nie prześle w terminie kopii umowy ubezpieczenia lub polisy ubezpieczenia, koszt likwidacji szkody częściowej. Ww. opłaty mogą wystąpić w trakcie trwania Umowy leasingu, ale nie muszą, zależą one od zlecenia przez Zamawiającego dodatkowych czynności, dlatego Wykonawca nie jest w stanie doliczyć ww. opłat do ceny oferty.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający wyraża zgodę , jednocześnie także prosimy o dołączenie do oferty tabeli opłat za wymienione w pytaniu czynności.



Pytanie nr 4:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie dokonywał:

- a) rozliczeń, zgłoszeń dotyczących opłat leasingowych i ubezpieczenia Przedmiotu Leasingu tylko z Finansującym,
- b) rozliczeń dot. zgłoszeń wynikających z warunków gwarancji, serwisu przedmiotu leasingu, jego utrzymania bezpośrednio z Dostawcą.

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający informuję, że rozliczeń, zgłoszeń dotyczących opłat leasingowych i ubezpieczenia Przedmiotu Leasingu dokonywał będzie tylko z Finansującym.

Zamawiający informuję, że rozliczeń dot. zgłoszeń wynikających z warunków gwarancji, serwisu przedmiotu leasingu, jego utrzymania będzie dokonywał bezpośrednio z Dostawcą.

Pytanie nr 5:

Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi przepisami jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, któremu udziela finansowania wraz z dostawą przedmiotu zamówienia. Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych, które umożliwią przeprowadzenie takich czynności:

- bilans oraz rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec II kwartału 2024 zamiennie sprawozdanie wg. wzoru F01 za II kwartał 2024.

Odpowiedź nr 5:

Zgodnie z pkt XII ppkt 3 Zamawiający na wniosek Wykonawcy udostępni dokumenty finansowe, które umożliwią przeprowadzenie analizy finansowej Zamawiającego.

Pytanie nr 6:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje oferty wraz z ubezpieczeniem na cały okres trwania Umowy leasingu (koszt ubezpieczenia doliczony do raty leasingu).

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający wymaga aby kwota ubezpieczenia wykazana w tabeli była podana za cały okres trwania Umowy leasingu oraz ujęta w wartości netto raty leasingowej zgodnie ze wskazaną tabelą.

Pytanie nr 7:

Z uwagi na fakt, iż Umowa Finansującego jest nieedytowalna proszę o możliwość **podpisania aneksu/dodatkových postanowień umownych w terminie podpisania Umowy leasingu na wzorze Finansującego**, w którym zostaną zawarte ogólne warunki umowy Zamawiającego. Jest to standardowe rozwiązanie praktykowane przez podmioty publiczne. Ogólne warunki przyszłej umowy będą mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania.

Odpowiedź nr 7:

Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie aneksu/dodatkových postanowień umownych w terminie podpisania Umowy leasingu na wzorze Finansującego, jeżeli zostaną zaakceptowane i nie będą niezgodne z warunkami określonymi przez Zamawiającego.

Pytanie nr 8:

Uprzejmie proszę o wyjaśnienie co Zamawiający rozumie pod pojęciem „depozyt gwarancyjny”.



Odpowiedź nr 8:

Zamawiający wskazując depozyt gwarancyjny ma na myśli dodatkową opłatę służącą zabezpieczeniu ewentualnych roszczeń związanych z nienależytym wykonywaniem umowy leasingu operacyjnego.

Pytanie nr 9:

Proszę o usunięcie zapisu rozdziału II, pkt. 2 ZO, przedmiotem zapytania jest leasing, czyli finansowanie zakupu środka trwałego wybranego przez Leasingobiorcę, który samodzielnie dokonał wyboru przedmiotu leasingu i podpisał z wybranym Wykonawcą stosowną umowę dostawy.

Odpowiedź nr 9:

Zamawiający informuje, że wybór Wykonawcy został dokonany na podstawie odrębnego postępowania. W związku z planowanym leasingiem wybranego sprzętu zamawiający zakłada, że umowa zakupu będzie podpisana między dostawcą sprzętu a leasingodawcą (art. 709¹ K.c.). Zamawiający wymaga, aby w tej umowie zawierały się przynajmniej dane z rozdziału II pkt. 2.

Pytanie nr 10:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dokona wpłaty opłaty wstępnej w terminie max. 7 dni od daty zawarcia Umowy leasingu.

Odpowiedź nr 10:

Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie opłaty wstępnej w terminie max. 7 dni od daty zawarcia Umowy leasingu. Opłata wstępna będzie rozliczana zgodnie z terminem płatności rat leasingu tj. nie krótszym niż 30 dni

Pytanie nr 11:

Proszę o udostępnienie szczegółowych danych Dostawcy sprzętu, tj. nr NIP, nr REGON

Odpowiedź nr 11:

Dostawcą będzie firma Geosystem Dominik Ryżka, NIP: 5532014519, REGON 387187487.

W związku z wpływieniem do Zamawiającego pytań dotyczących Zapytania ofertowego nr DZ/15/07/2024 z dn. 30.07.2024 r., informujemy o przedłużeniu terminu składania ofert do dnia 14.08.2024 r. do godz. 10:00.

Jednocześnie termin otwarcia ofert zostaje przesunięty na dzień 14.08.2024 r. na godz. 10:30

Pozostałe zapisy Zapytania ofertowego nr DZ/15/07/2024 z dnia 30.07.2024r. nie ulegają zmianie.

Kierownik
Działu Zakupów

Alicja Niedziela